



Európsky poľnohospodársky fond pre rozvoj vidieka:
Európa investuje do vidieckych oblastí



Program
rozvoja vidieka SR
2014-2022



Spoločnosti Lesprodukt s.r.o bol na základe predloženej žiadosti z marca 2024 schválený nenávratný finančný príspevok z Programu rozvoja vidieka v rámci opatrenia, v rámci opatrenia 8 - Investície do rozvoja lesných oblastí a zlepšenia životaschopnosti lesov, podopatrenie 8.6 - Podpora investícií do lesníckych technológií a spracovania, do mobilizácie lesníckych výrobkov a ich uvádzania na trh.. Názov predloženého projektu je „Obstaranie lesnej techniky pre spoločnosť Lesprodukt s.r.o.“

S účinnosťou od 21.01.2025 bola medzi Pôdohospodárskou platobnou agentúrou a Lesprodukt s.r.o. uzavretá Zmluva o poskytnutí NFP č. 086PO700047. Znenie zmluvy, vrátane príloh je uverejnené na: <https://crz.gov.sk/zmluva/10305482/>

Ide o finančnú podporu z EÚ v rámci Európskeho poľnohospodárskeho fondu pre rozvoj vidieka: Európa investuje do vidieckych oblastí.

Cieľom projektu je zvýšenie hospodárskej hodnoty lesov prostredníctvom zlepšenia úrovne obhospodarovania lesov modernizáciou a ekologizáciou a zvýšením efektívnosti výroby.

Projekt plní hlavný cieľ PRV SR 2014 – 2022: Posilnenie konkurencieschopnosti pôdohospodárskeho sektora, riešením Potreby č. 2: Zvýšiť efektívnosť všetkých výrobných faktorov a dosiahnuť nárast pridanej hodnoty podnikov v lesníctve, priority 2 C Zlepšenie hospodárskeho výkonu lesného hospodárstva.

Hlavným cieľom projektu je zvyšovanie hospodárskej hodnoty lesov prostredníctvom zlepšenia úrovne obhospodarovania lesov modernizáciou a ekologizáciou a zvýšením efektívnosti výroby. Tento cieľ sa bude naplňať s ohľadom na ekologické princípy obhospodarovania lesných porastov, ekonomickú efektívnosť výrobného procesu a vytvorenie priaznivých pracovných podmienok.

Predmetom projektu je obstaranie novej techniky (predmet projektu) pre nasledovné činnosti:

Zlepšenie operatívnej lesníckej výroby obstaraním technologického vozidla:

- **1 ks terénne úžitkové vozidlo kategórie pick-up**

Zefektívnenie lesníckej výroby obnovou drobnej lesnej techniky:

- **2 ks profesionálna jednomužná motorová píla určenú pre výchovnú ťažbu, manipuláciu a obslužné činnosti s výkonom 3 kW**

Celkové oprávnené výdavky na projekt predstavujú – **39 765 €**.

Výška podpory je 50% z oprávnených výdavkov projektu, t.j. 19 882,50 €.